LGR — 2. semestralni test, 19. kvétna 2022, 16:15 B

Jméno a piijmeni:

1 2 Celkem

Uloha 1 (9 bodti) Naleznéte topologické oéislovani vrcholii grafu z Obrazku m
Reprezentujte postup algoritmu, a vysledek napiste jako usporadanou n-tici
vrcholt.

Obréazek 1: Ohodnoceny graf

Uloha 2 (6 bodt) Pro kazdou z nésledujicich n-tic rozhodnéte, zda je skére
néjakého obycejného grafu. Pokud ano, tak dale rozhodnéte, zda korespondu-
jici graf muze byt strom. Takovy graf nebo strom nakreslete. Své odpovedi
zdlivodnéte. Smite se odkazovat na zndma tvrzeni o stromech.
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